

"Чистая вода" или чистый пиар?

"Единая Россия" в Иркутской области хочет потратить на собственный пиар более 1 миллиарда рублей.

1 миллиард рублей - именно столько будет потрачено на программу "Единой России" **"Чистая вода"** в 2013 году. Как рассказал вице-спикер ЗС и куратор проекта **Геннадий Нестерович**, 125 миллионов выделят из регионального бюджета, 80 - из федерального и 726 - из внебюджетных источников, иначе говоря, из средств финансово-промышленных групп, действующих на территории Прибайкалья.

Проблема с водой в регионе действительно есть. Согласно официальным данным, замены требуют около **2,5 тысяч кв. метров коммуникаций**, т.е. больше половины от общего количества. Кроме того, необходим масштабный ремонт очистных сооружений. По состоянию на начало 2013 года в Иркутской области нет ни одного города, где все дома подключены к системе централизованного водоснабжения - всего 62% населения региона имеют водопровод.

Во многих районах области имеются **значительные отступления** от санитарных норм воды. Так в Заларинском, Балаганском, Усть-Удинском районах показатели в 6,5 раз превышают норму, в Тайшетском, Чунском районах - 4,5 раза, в Бодайбинском, Мамско-Чуйском районе - в 3 раза, в Жигаловском районе - в 6 раз.

К решению водной проблемы Правительство региона подходит масштабно. Например, только в 2013 году планируется построить новую станцию водоочистки в Бодайбо, системы водоснабжения в поселке Маркова, водоразводящие сети в поселках Утулик и Куйтун, водоочистные сооружения в Заларинском, Балаганском и Усть-Удинском районах.

При этом депутаты-единороссы объясняют, что общая потребность программы "Чистая вода" составляет около **10 млрд. рублей**. И губу "слуги народа" раскатали по полной - фракция "ЕР" в Заксобрании уже приняла решение обратиться к Правительству области с предложением продлить срок действия программы **до 2017 года**.

Между тем, с реализацией у "медведей", как всегда, сразу же не заладилось. Случилось невиданное - они даже не сумели "освоить" уже выделенные барыши - в 2012 году по программе было израсходовано 137 миллионов рублей, что составляет **лишь 52%** от запланированного бюджета. *"Причина такого низкого освоения средств в том, что по многим проектам не была готова проектно-сметная документация, а также задержано проведение госэкспертизы"*, - неуклюже оправдывается депутат-куратор **Геннадий Нестерович**.

На этом фоне даже коллеги по партии начинают сомневаться в эффективности родного детища. Так на заседании "ЕдРа" в ЗС было высказано опасение, что в 2013 году не удастся осуществить такой сложный проект, как строительство нового водозабора в Бодайбо.

Но главный вопрос даже не в этом. Разумеется, обеспечение граждан качественной питьевой водой - одна из **ключевых задач** любой региональной власти. Нужно строить водозаборы, очистные, коллекторы, канализации и т.д. Нужно выделывать на это деньги. Нужно контролировать как и на что они расходуются.

Однако при чем здесь "Единая Россия"? Разработкой и реализацией каждого отдельного "водного" проекта занимается Правительство региона, а если конкретно - Министерство жилищной политики и энергетики Иркутской области во главе с **Евгением Селедцовым**. Миллиарды на проекты водоснабжения также выделяют бюджеты разных уровней, а также добровольно-принудительные спонсоры из числа промышленных групп. При чем здесь "Единая Россия"?

История с "Чистой водой" напоминает целый ряд других подобных кульбитов от "партии власти", самым известным из которых можно считать программу **"Дороги Единой России"**, когда под "медвежьим" брендом выполнялись работы, находящиеся в прямой прерогативе исполнительной власти.

Красиво работают: строит государство, **пиарятся** - депутаты от "ЕдРа".

Автор: Андрей Темнов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 18604 20.02.2013, 16:10 📌 1668

URL: <https://babr24.com/?ADE=112428> Bytes: 3793 / 3702 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)